
メイサムホール　サービスアンケート　集計結果
【デイサービス・ショートステイ】
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１．施設職員の対応はいかがですか？
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５.メイサムホールを選ばれた理由を教えてください

（複数回答可）

大いに満足
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7．施設を利用した全般的な満足度はいかがですか？

ご記入年月日 平成２8年８月３１日〆切

この度はお忙しい中、アンケートにご協力いただきありがとうございました。

下記に集計結果をご報告させていただきます。

※ 皆様から頂きました、ご意見・ご要望への回答につきましては、

検討し後日報告させて頂きます。

4．「ショートステイだより」や「メイサム通信」の内容はいかがですか？
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3．ご利用者、ご家族からの質問や要望に対し、職員からの

良い 97%

どちらともいえない

3%

2．施設職員の身だしなみはいかがですか？

6.メイサムホールで開催してほしい説明会や講演会等はあります

か？

・看取りについて

・認知症予防の対策

・特別養護老人ホームについて


